



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В Балезинском районе проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины в результате опрокидывания квадроцикла



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике проводится проверка по обнаружения тела 34-летнего жителя п. Балезино в поле СПК «им. Чапаева» Балезинского района.

По данным проверки, 17 августа вечером 34-летний житель п. Балезино выехал из дома на принадлежащем ему квадроцикле «Арктик». В 21 час. 30 мин. группа охотников обнаружила его тело на расстоянии около 10 км от п. Балезино в поле СПК «им. Чапаева». Возле тела находился квадроцикл с механическими повреждениями. По предварительным данным, мужчина не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства, в результате чего получил смертельные травмы. Согласно выводам судебно-медицинской экспертизы причиной смерти явилась черепно-мозговая травма.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В рамках доследственной проверки произведен осмотр места происшествия, выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, в том числе опрашиваются знакомые и родственники погибшего.

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1249726>